



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia

RETIFICAÇÃO Nº 01

PROCESSO SEI Nº 23243.004971/2024-57

DOCUMENTO SEI Nº 2291658

A DIREÇÃO GERAL DO *CAMPUS* CACOAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA (IFRO), por meio da Coordenação de Assistência ao Educando - CAED, juntamente com a Comissão de Elaboração de Editais, Análise e Concessão de Auxílios - CEAC, no âmbito deste *Campus*, torna pública a retificação nº 01 do edital para seleção de bolsistas, especificamente para estudantes indígenas e quilombolas, matriculados nos cursos técnicos de nível médio do *campus* Cacoal.

No item 7 (DO CRONOGRAMA) onde se lê:

Publicação das inscrições deferidas e indeferidas	19 de abril de 2024
Período para recurso	22 de abril de 2024
Resposta dos recursos e resultado final	24 de abril de 2024

Leia-se:

Publicação das inscrições deferidas e indeferidas	16 de maio de 2024
Período para recurso	17 a 19 de maio de 2024
Resposta dos recursos e resultado final	20 de maio de 2024

Comissão de Elaboração de Editais, Análise e Concessão de Auxílios *Campus* Cacoal.



Documento assinado eletronicamente por **Bruna Cristiane Souza Bueno, Coordenador(a) de Assistência ao Educando**, em 15/05/2024, às 22:09, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **2291658** e o código CRC **8DAD91A7**.